

通过率恢复正常,驾考不用再排队

驾考新规两个月后长沙交警通报:吃透新规培训到位可以放心报考

本报3月4日讯 元旦起实施的驾考新规,开考首日就让9成考生在科目一落马,2个月过去了,一度跌破谷底的长沙驾考通过率基本恢复正常,曾被网友视为“最坑爹”的科目一考试合格率已近80%。由于谈考色变,驾考中心从以前的考试名额紧张变成现在的凑不够考生人数。交警告诉大家,如果吃透了新规培训到位,完全可以安心报考,现在不用排队抢名额。

驾考通过率基本恢复正常

记者从长沙市交警支队驾考中心了解到,1月1日至2月28日,长沙地区有4万余名考生参加了各科目的机动车驾驶人考试。

科目一考试平均通过率回升幅度最大,从不足10%恢复到78.72%,基本接近实施驾考新规前的85%;科目二考试平均通过率为62%;科目三实际道路驾驶技能考试平均通过率达到50%;科目三安全文明常识考试平均通过率为66.15%。

“经过2个月的适应,考生对新规有了比较全面的了解,各驾校也摸索出了适合新驾考的培训方式,考试通过率基本恢复到之前的正常水平。”交

警支队驾管科督考办负责人邓韬表示,2月份各科目考试通过率已经回升至平稳期。熟悉了新的考试内容与题型,驾校和学员完全有能力逐步适应驾考新规所带来的变化。

学好了现在考不用排队

“认为考试难度加大,很多驾考学员都不愿意报名参加,所有考场考试名额都是供大于求,这在以前是很难想象的。”邓韬介绍,目前长沙所有驾考考场都已经按照新的要求完成升级改造,除驾考中心外,城区麓谷、张公岭、星沙3个分考场已经投入使用,远征考场也已经通过验收进行试考。王家湾、金霞两个考场正在等待验收。

与考试容量的日渐增加相比,学员的驾考需求不增反减。不少学员在惧考心理的影响下,即使完成培训课时也不愿报名参加,很多考场都约不满考生,严重浪费了考试资源。例如麓谷科目二考场,每天可容纳300余名考生参考,但能约束参考的只有200名左右。邓韬表示,新驾考并没有想象中的难,只要按照规定课时培训到位,完全可以安心报考,不用排队等名额。

■记者 黄娟

提醒

警惕“黑培训”陷阱

驾考新规难度的增加也导致了非法培训机构的盛行。4日下午4点,记者看到,一名男子静候在驾考中心科目一考场候考处出口。一旦看见垂头丧气走出考场的考生,立即上前招揽生意,“培训吧,包过。”而前坪空地上同样在“招生”的还有一些人,询问得知,所谓培训就是针对科目一进行模拟考试,收费在300-400元。

“考生切忌上当。”邓韬提醒,“黑培训”所谓考题解密就是从互联网一些驾考理论培训网站下载考题,让学员进行相关题目的模拟培训。驾考学员坐在家上网一搜,就能轻松找到。而所谓的专人讲解,所学内容也是驾校应该培训到位的。考生没必要向他们交这笔冤枉钱。

都市快拍



“砰,又撞了”

3月4日上午,长沙市五一广场,两辆车子砰的一声撞上了。附近做生意的刘先生说:“这附近的车辆乱停乱放,过往的车辆根本看不见旁边来车,经常会发生一些碰撞的事。”

实习记者 李健 摄影报道

六类牙病门诊享省级医保报销,自负费用仅10% 正规医院补颗“虫牙”只要18元

本报3月4日讯 如果在正规医院牙科补颗“虫牙”只要花上18元,你还会到那些没有执业资格、消毒不严的小牙科诊所补牙吗?从今年3月份开始,省医保在长沙市口腔医院试点6类口腔疾病门诊治疗费用包干结算,省本级职工医保参保人员在省6类口腔疾病时可享受医保,自负费用仅为包干标准的10%。

六类牙病可用省医保

此次纳入省级医保的口腔门诊六

个单病种分别为:牙髓病根尖周病、牙周炎、埋伏阻生牙、窝洞填充术、复杂牙拔除术、死髓牙保护治疗术。

此前,长沙市医保部门已将这6类口腔疾病在长沙市口腔医院进行了单病种费用包干试点,此次范围扩大到省级职工医保,不仅缓解了该类患者“看病贵”的难题,还使治疗流程更为完整、规范、科学。

自负费用仅一成

这6类口腔疾病门诊治疗费用实

行定额包干结算:牙髓病根尖周病——根管治疗术包干费用根据治疗根管个数计算,第一个根管的包干费用为550元,每增加一个根管包干费用增加150元;牙周炎——全口牙周基础治疗的包干费用为1400元;埋伏阻生牙——拔除一颗埋伏牙包干费用为1060元;窝洞填充术——180元/牙;复杂牙拔除术——460元/牙;死髓牙保护治疗术——880元/牙。

参保人员自负包干费用标准的10%。

■记者 徐焰

污垢藏身洗衣机,96258 来帮您

外表光洁的洗衣机,是皮肤感染的重要途径

本报3月4日讯 “经过洗衣机清洗的衣服,有一股难闻的气味?穿在身上,还经常皮肤瘙痒是怎么回事?”家住长沙雨花区的陈女士致电三湘都市报 96258 公众服务中心咨询,中心家电清洗专业张师傅为您解答疑惑。

污垢的产生

“洗衣机每天都有使用,怎么会产生污垢呢?”从事家电清洗已经10年的张师傅告诉记者:“污垢来自于自来水、洗衣粉、以及衣服上的汗渍等。长时间不清洗,污垢便会凝结在洗衣机内筒。使用这样的洗衣机,污垢容易脱落在衣物上,造成皮肤伤害,内衣裤更是容易感染细菌。”

96258 专业清洗

96258 便民服务家电清洗专业团队,使



洗衣机内桶清洗前



洗衣机内桶清洗后

用防疫站提供的环保无害消毒药水,对洗衣机的污垢进行软化,配合高压水枪,对您的洗衣机进行全方位拆卸清洗,让细菌无处可藏。

张师傅表示:“清洗后洗衣机异味会清

除,内筒污垢可彻底排出。解除洗衣机暗藏细菌给您的生活带来的危害。”另外,96258 还提供油烟机清洗、热水器清洗等服务。

■记者 朱玉文

专业师傅上门水龙头告别“滴洒漏”

本报3月4日讯 一个月前,家住长沙市黄土岭的黄先生,卫生间的水龙头出现了轻微渗水的情况,整个春节他都没在意,可上周,结束了几天出差的他,一开门竟发现家里成了“泽国”,只得拨通 96258 寻求帮助。

3月4日,96258 李师傅迅速上门了,经检查,李师傅发现是黄先生家的水龙头上方PVC管道存破洞,疑似有被老鼠咬过的痕迹,所以出现了渗水。而且,水龙头的接缝处也已老化生锈。简单沟通后,李师傅骑上电动车,赶往建材市场购置了新管和水龙头。

购完新设备后,李师傅还没来得及休息,便取出扳手,旋掉黄先生家原先的旧管和水龙头,麻利地更换。“师傅还帮忙检查了一下水表工作状态,清理了上面的水垢。”水龙头再无“滴洒漏”,黄先生非常满意,直夸96258 的服务经验丰富,工钱实在,靠谱!

96258 拥有专业的水电施工团队,如果您的房屋需要翻新维修,或是家里的水电出现故障,别愁,只需拨打 96258 预约,专业师傅就将上门为您排忧解难。 ■记者 朱玉文